

Vážení spoluobčané,
v letošním roce jsme v naší obci rozšířili sběr tříděných odpadů, jedná se konkrétně o "jedlé tuky a oleje" a "kovové odpady". Sběrné nádoby pro tyto komodity jsou umístěny ve všech třech místních částech obce, a to na uvedených stanovištích.

JEDLÉ TUKY A OLEJE

Zelené nádoby velikosti 240 l na použité jedlé tuky a oleje z domácností. Zde důrazně žádáme občany, aby do nádob vhadzovali olej pouze v dobře uzavřených plastových (PET) lahvích, nikoli ve skleněných – ty se mohou po vhození snadno rozbít! V žádném případě pak olej do popelnic nevylévejte!

Co patří do kontejneru na jedlý olej a tuk:

SPRÁVNĚ – uzavřené PET láhve s jedlými oleji a tuky (fritovací oleje, slávané oleje ze smažení, ztužené jedlé tuky apod.).

ŠPATNĚ – technické oleje (převodové, motorové, tlumičové), syntetická maziva a kapaliny, prázdné lahve a obaly od jedlých tuků a olejů.

Stanoviště:

Dolní Újezd prodejna, Skoky obchod, Staměřice MŠ.



KOVOVÉ ODPADY

Černé nádoby velikosti 240 l slouží ke sběru drobných železných a neželezných kovů z domácností. Před vhozením plechovek doporučujeme zmenšit jejich objem sešlápnutím!

Co patří do kontejneru na kovové obaly:

SPRÁVNĚ – plechovky od nápojů (nápojové plechovky), kovové uzávěry, šroubovací uzávěry/víčka, konzervy, nádobí, alobal, hliníková víčka, hliníkové obaly od potravin (pozor na obaly spojené s dalším materiálem – tzv. kombinované neboli kompozitní obaly), tuby od kosmetiky (bez zbytků původního obsahu).

ŠPATNĚ – nápojové kartony (tetrapaky) a jiné kompozitní obaly (např. blistry od léků, stříbrně lesklé plastové obaly od chipsů, psích a kočičích žrádel apod.), spreje a deodoranty se zbytky obsahu, kovové součásti vozidel, plechovky od barev, laků a jiných nebezpečných látek, elektroodpad, baterie.

Do těchto kontejnerů nepatří větší a těžší kusy železa, které by mohly poškodit jak plastovou nádobu, tak popelářský vůz při svážení obsahu nádob.

Stále platí, že tyto rozměrné kovové odpady můžete ponechat na jarní období, kdy pravidelně členové SDH z jednotlivých místních částí pořádají sběr železa - "železné soboty".

Stanoviště:

Dolní Újezd prodejna, Dolní Újezd obecní úřad, Dolní Újezd masna, Dolní Újezd – Skala, Skoky obchod, Skoky náves, Staměřice MŠ, Staměřice Zavadilka.

